

Godišnja konferencija programa Obzor Europa

Razvoj mreže znanstvenih menadžera

15. lipnja 2023.

Hotel Academia, Ul. Ivana Tkalčića 88, Zagreb

PROGRAM DOGAĐANJA

Moderatorica: **Ivana Puljiz**, pomoćnica ravnateljice za programe EU-a u području znanosti, Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU)

9:30 - 10:00	Registracija sudionika
	Pozdravne riječi
10:00 – 10:15	Amalija Babić , načelnica Sektora za znanstveni sustav i tehnološki razvoj, Ministarstvo znanosti i obrazovanja mr. sc. Antonija Gladović , ravnateljica, AMPEU
	Uvod u konferenciju
10:15 – 10:25	Ana Ključarić , voditeljica Odjela za horizontalna područja Okvirnih programa EU-a i mobilnost istraživača i nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u programu Obzor Europa, AMPEU
	Novosti iz Ministarstva znanosti i obrazovanja
10:25 – 11:10	Cilj sesije: Dati pregled ključnih aktivnosti uprava za znanost i visoko obrazovanje Ministarstva znanosti i obrazovanja od interesa ciljanoj skupini događanja. Amalija Babić , načelnica Sektora za znanstveni sustav i tehnološki razvoj Predstavnik/ca Uprave za visoko obrazovanje Ministarstva znanosti i obrazovanja
	Tko su znanstveni menadžeri?
11:10 – 11:40	Cilj sesije: Objasniti tko su znanstveni menadžeri i koja je njihova uloga u suvremenom europskom sustavu znanosti. Istaknuti problematiku prepoznavanja znanstvenog menadžmenta kao profesije na razini EU-a. Predstaviti ključne kompetencije znanstvenog menadžera. dr. sc. Ivona Peternel , voditeljica Ureda za partnerstvo i projekte Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
11:40 – 12:00	Pauza za kavu
	Znanstveni menadžeri u politici Europskog istraživačkog prostora
12:00 – 12:30	Cilj sesije: Objasniti što je Europski istraživački prostor, predstaviti <i>ERA Policy Agendu 2022-2024</i> i njenu aktivnost 17 čiji je cilj jačanje znanstvenih menadžera. Jelena Ilić Dreven , predstavnica Republike Hrvatske u ERA Forumu, Ministarstvo znanosti i obrazovanja Ana Ključarić , voditeljica Odjela za horizontalna područja Okvirnih programa EU-a i mobilnost istraživača i ambasadorica projekta RM <i>Roadmap</i> , AMPEU
	Natječaji programa Obzor Europa koji se odnose na znanstvene menadžere
12:30 – 13:00	Cilj sesije: Predstaviti aktualne i buduće „ERA natječaje“ programa Obzor Europa (unutar komponente Reforma i jačanje sustava za istraživanje i inovacije) kojima je cilj

	<p>jačanje kapaciteta znanstvenih menadžera. Predstaviti aktualni projekt programa Obzor Europa na ovu temu: projekt CARDEA.</p> <p>Ivan Munjin, nacionalna osoba za kontakt za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u programu Obzoru Europa, AMPEU dr. sc. Ivona Peternel, voditeljica Ureda za partnerstvo i projekte, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli – projekt CARDEA</p>
13:00 – 14:00	<i>Pauza za ručak</i>
14:00 – 14:15	<p>Interaktivna aktivnost upoznavanja: Tko su hrvatski znanstveni menadžeri?</p> <p>Ivan Makovec, nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u programu Obzor Europa</p>
14:15 – 14:30	<p>Nacionalne mjere jačanja kapaciteta administrativnog osoblja hrvatskih znanstvenih organizacija</p> <p>Cilj sesije: Predstaviti mjere MZO-a koje imaju za cilj osnaživanje ljudskih i operativnih kapaciteta projektnih ureda i ekvivalentnih organizacijskih jedinica na hrvatskim znanstvenim organizacijama</p> <p>dr. sc. Ana Butković, nacionalna koordinatorica nacionalnih osoba za kontakt programa Obzor Europa, Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p>
14:30 – 14:55	<p>Strategija ljudskih resursa za istraživače (HRS4R) i primjeri jačanja institucionalne kulture za potporu znanstvenim menadžerima</p> <p>Cilj sesije: Predstaviti kako jačanje institucionalne kulture, putem provedbe Strategije ljudskih resursa za istraživače (HRS4R), može doprinijeti radu znanstvenih menadžera u znanstvenoj organizaciji i predstaviti primjere mjera za znanstvene menadžere iz akcijskih planova organizacija koje provode Strategiju u EU.</p> <p>Ivan Munjin, nacionalna osoba za kontakt za Povelju za istraživače i Kodeks o zapošljavanju istraživača, AMPEU</p>
14:55 – 15:55	<p>Panel: Dobre prakse projektnih ureda</p> <p>Cilj sesije: Predstaviti uspješne projektne urede i primjere dobre prakse znanstvenog menadžmenta.</p> <p>Moderatorica: mr. sc. Darija Krstić, voditeljica ureda za EU fondove, stručne i razvojne projekte s gospodarstvom, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku</p> <p>Ivana Klarin, voditeljica Centara za programe EU, Sveučilište u Rijeci Vesna Kotarski, voditeljica Ureda za EU projekte, Sveučilište u Zagrebu Morana Jarec, znanstvena suradnica, projektni ured, Institut za antropologiju Irena Kozulić, voditeljica Centra za projekte, znanost i transfer tehnologija Sveučilište u Zadru</p>
15:55 – 16:15	Zaključci i daljnji koraci

Organizator zadržava pravo izmjene programa. Pitanja i odgovori predviđeni su na kraju svake prezentacije.

Ciljana skupina: Znanstveni menadžeri, zaposlenici i zaposlenice projektnih ureda zaduženih za provedbu međunarodnih projekata te povezanih stručnih službi za financijsko-računovodstvene, pravne i kadrovske poslove na sveučilištima i njihovim sastavnicama te institutima i drugim znanstvenim organizacijama.

Znanstveni menadžeri prema natječaju HORIZON-WIDERA-2021-ERA-01-20 programa Obzor Europa mogu obavljati različite uloge, odnosno biti „*research policy advisers, research managers, financial support staff, data stewards, research infrastructure operators, knowledge transfer officers, business developers, knowledge brokers, innovation managers, etc.*“

Cilj konferencije:

- 1) **Informiranje** pripadnika ciljane skupine o ulozi i značenju znanstvenih menadžera za hrvatski sustav znanosti te prijavu i provedbu projekata programa Obzor Europa
- 2) **Predstavljanje** natječaja programa Obzor Europa te nacionalnih i ERA politika koje se odnose na znanstvene menadžere kao i primjera dobre prakse rada znanstvenih menadžera
- 3) **Umrežavanje** pripadnika ciljane skupine
- 4) **Upoznavanje** relevantnih nacionalnih aktera s potrebama znanstvenih menadžera u svrhu osmišljavanja daljih aktivnosti usmjerenih izgradnji mreže znanstvenih menadžera i jačanja njihovih kapaciteta